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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δήλωση σχετικά με το αποτέλεσμα των εκλογών 

 

Βαγγέλης Γερολιόλιος 

Υποψήφιος Δήμαρχος  

για το Δήμο Δίου-Ολύμπου 

 

Συνδημότισσες και συνδημότες 

 

Η βούλησή σας, όπως εκφράστηκε με τα αποτελέσματα της χθεσινής Κυριακής, 

επιβεβαίωσε με τον πιο ξεκάθαρο τρόπο, αυτό, που κοντά ενάμισι χρόνο τώρα, 

διακηρύσσουμε ˙ ότι είναι ανάγκη για τον Δήμο μας να γυρίσει σελίδα και να αποκτήσει μια 

νέα διοίκηση, με άλλο ήθος και ύφος. 

 

Το αποτέλεσμα αυτό μας τιμάει ιδιαίτερα ως μια συνθετική πρωτοβουλία, αφού μας έδωσε 

ένα καθαρό προβάδισμα με μια σημαντική διαφορά. Ως επικεφαλής της ΣΥΝΘΕΣΗΣ θέλω 

από την καρδιά μου: 

 Να ευχαριστήσω όλους εκείνους που με την ψήφο τους μας έδωσαν την εντολή να 

βγάλουμε τον τόπο μας από το σημερινό τέλμα και να προχωρήσουμε όλοι μαζί 

μπροστά. 

 Να ευχαριστήσω όλους τους συνεργάτες μου, που είτε τίμησαν με την παρουσία 

τους τα ψηφοδέλτια του συνδυασμού μας, είτε έδωσαν πίσω από τα φώτα της 

δημοσιότητας έναν ωραίο και τίμιο αγώνα. Την επόμενη μέρα θα είναι όλοι 

απαραίτητοι στην προσπάθεια για την αναμόρφωση του Δήμου μας. 

 Να τιμήσω με ειλικρίνεια όλους εκείνους τους συμπολίτες μας, που επέλεξαν 

διαφορετικά. Σέβομαι και τιμώ την επιλογή τους, αλλά και το πολύ καλό κλίμα που 

διαμορφώθηκε στον προεκλογικό αγώνα. Θέλω να τους διαβεβαιώσω ότι στη νέα 

πορεία του Δήμου μας θα έχουν όλοι λόγο και θετικό ρόλο. 

 

Όπως διακήρυξα σε όλες μου τις προεκλογικές συγκεντρώσεις, θα προσπαθήσω να 

συνθέσω, ιδέες και δυνάμεις. Από σήμερα ξεκινώ ένα διάλογο με τους επικεφαλής όλων 

των ψηφοδελτίων, για να συνδιαμορφώσουμε την καινούργια πορεία του τόπου μας. 

Σας καλώ όλους, αγαπητοί συνδημότες & συνδημότισσες, αφού πλέον εκφράσατε και 

καταγράψατε χθες τις προτιμήσεις σας στα πρόσωπα και τους συνδυασμούς, να με 

τιμήσετε την ερχόμενη Κυριακή με την ψήφο σας και να με αναδείξετε ως τον επόμενο 

Δήμαρχο Δίου-Ολύμπου. Υπόσχομαι να φανώ αντάξιος της εμπιστοσύνης σας. 


